

2. Autoridades y personal

2.1. Nombramientos, situaciones e incidencias

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA, ADMINISTRACIÓN LOCAL Y MEMORIA DEMOCRÁTICA

Corrección de errata de la Resolución de 27 de junio de 2017, de la Viceconsejería, por la que se adjudica puesto de trabajo de libre designación en la Consejería (BOJA núm. 127, de 5.7.2017).

Advertida errata en el pie de firma de la disposición de referencia, a continuación se procede a su rectificación:

En la página 44, donde dice:

Sevilla, 27 de junio de 2017.- El Viceconsejero, P.D. (Orden de 28.6.2013), la Secretaria General Técnica, Cristina Fernández-Shaw Sánchez Mira.

Debe decir:

Sevilla, 27 de junio de 2017.- El Viceconsejero, P.D. (Orden de 28.6.2013), Fernando López Gil.